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Прокуратура Парабельского района Томской области в судебном порядке потребовала признать незаконным отказ в принятии на учет нуждающихся в предоставлении жилых помещений
            
Прокуратурой Парабельского района Томской области проведена проверка по обращению местной жительницы о нарушениях жилищного законодательства.
Установлено, что в феврале 2020 года распоряжением администрации Парабельского сельского поселения заявительнице и ее несовершеннолетней дочери отказано в принятии на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, в связи с непредставлением документов, подтверждающих место проживания (постоянно) на территории Парабельского сельского поселения, ввиду отсутствия у заявительницы регистрации по месту жительства.
Между тем, исходя из статьи 3 Закона Российской Федерации «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» регистрация или отсутствие таковой не могут служить основанием ограничения или условием реализации прав и свобод граждан, предусмотренных Конституцией Российской Федерации, федеральными законам и законами субъектов Российской Федерации.
Установлено, что заявительница длительное время - с 2007 года проживает на территории Парабельского сельского поселения, имеет регистрацию по месту пребывания в одном из населенных пунктов Парабельского сельского поселения, на другое место жительства для постоянного проживания не выезжала.
Таким образом, отказ в постановке семьи заявительницы на учет нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам социального найма противоречит требованиям жилищного законодательства.
Для защиты жилищных прав заявительницы и ее несовершеннолетней дочери прокурор Парабельского района Станислав Соболев обратился в Парабельский районный суд с иском о признании незаконным вышеуказанного распоряжения администрации Парабельского сельского поселения и возложении обязанности повторно рассмотреть вопрос о постановке семьи заявительницы на учет нуждающихся в предоставлении жилых помещений.
Исковое заявление находится на рассмотрении.
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