Прокурор Парабельского района в судебном порядке защитил право работника на получение страховой выплаты в связи с получением им при исполнении трудовых обязанностей заболевания, вызванного новой коронавирусной инфекцией 

Прокуратура Парабельского района провела проверку по заявлению медицинского работника ОГБУЗ «Парабельская районная больница», которая в период исполнения трудовых обязанностей заразилась коронавирусной инфекцией, вследствие непосредственного контакта с пациентом больницы.

При этом врачебной комиссией факт заражения новой коронавирусной инфекцией COVID-19 при исполнении своих должностных обязанностей не установлен ввиду того, что с даты последнего контакта с больным новой коронавирусной инфекции прошло более 14 дней. В этой связи, единовременная страховая выплата медицинскому работнику не произведена по причине длительного отсутствия непосредственного контакта (более 14 дней) с пациентом, имеющим подтвержденный диагноз новая коронавирусная инфекция COVID – 19. 

Однако по результатам  прокурорской проверки установлено, что выводы о заражении медицинского работника коронавирусной инфекцией вне исполнения трудовых обязанностей необоснованны, что, в свою очередь, нарушает её права на получение единовременной страховой выплаты, предусмотреной Указом Президента Российской Федерации от 06.05.2020      № 313 «О предоставлении дополнительных страховых гарантий отдельным категориям медицинских работников».

По данному факту прокуратурой района главному врачу ОГБУЗ «Парабельская районная больница» внесено представление, которое рассмотрено и отклонено.
В этой связи прокурором района в Парабельский районный суд предъявлено исковое заявление в защиту интересов медицинского работника, в котором, в том числе, заявлены требования о признании страховым случаем причинение заявителю вреда здоровью в связи с развитием у нее полученных при исполнении трудовых обязанностей заболевания (синдрома) или осложнения, вызванных новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), подтвержденной лабораторными методами исследования и повлекших за собой временную нетрудоспособность, но не приведших к инвалидности.
Исковое заявление прокурора удовлетворено. Решение суда в законную силу не вступило.
