В Парабельском районе Томской области по инициативе прокурора руководитель организации привлечен к административной ответственности за нарушения при эксплуатации газозаправочной станции
	Прокуратурой Парабельского района Томской области проведена проверка соблюдения законодательства о промышленной безопасности.
	Установлено, что на территории Парабельского сельского поселения газозаправочная станция  эксплуатируется с нарушением требований безопасности.  Осмотр оборудования, эксплуатирующегося под давлением, устройств сигнализации и блокировок автоматики безопасности проводятся несвоевременно. Отсутствуют инструкции о порядке выполнения данных работ.
	По итогам проверки прокурором района в отношении директора общества возбуждено дело об административном правонарушении по части 1 статьи 9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение требований промышленной безопасности или условий лицензий на осуществление видов деятельности в области промышленной безопасности опасных производственных объектов), по результатам рассмотрения которого руководителю организации, эксплуатирующей газозаправочную станцию назначено административное наказание в виде предупреждения.
	Одновременно поставлено на контроль устранение во исполнение внесенного прокурором района представления выявленных проверкой нарушений закона.
Распечатать

