В Парабельском районе Томской области рецидивист осужден к лишению свободы за кражу с банковского счета
 Текстоделиться
	Парабельский районный суд Томской области признал 34-летнего жителя Кемеровской области виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).
Как установлено в судебном заседании, в октябре 2020 года мужчина на протяжении нескольких дней находился в гостях у друга в одном из сел Парабельского района. В ходе совместного распития спиртного гость по просьбе приятеля неоднократно совершал поездки в соседнее село в целях снятия наличных с банковской карты последнего для приобретения продуктов и алкогольных напитков. Воспользовавшись этим, злоумышленник, получая карту и пин-код от нее, производил снятия денежных средств на большую сумму, чем ему позволил ее владелец, в результате чего присвоил себе и потратил на личные нужды сумму в размере более 33 тыс. рублей.
	С учетом наличия в действиях подсудимого особо опасного рецидива преступлений государственный обвинитель указал не необходимость его изоляции от общества.
Согласившись с позицией государственного обвинителя, суд приговорил виновного к 3 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима. Приговор вступил в законную силу.

