В Парабельском районе Томской области местный житель осужден к лишению свободы за повторное управление автомобилем в состоянии алкогольного опьяненияиться
	Парабельский районный суд Томской области признал 43-летнего местного жителя виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 2641 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 2641 УК РФ).
	Установлено, что в октябре 2021 мужчина, будучи осужденным за управление автомобилем в состоянии опьянения, вновь сел за руль и поехал в магазин в соседнее село, распивая по пути алкогольные напитки. На одной из улиц села Парабель Томской области он был остановлен сотрудниками ГИБДД, которые зафиксировали у водителя состояние алкогольного опьянения.
	Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, приговорил виновного к 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 4 года. Приговор суда в законную силу не вступил.

